

Получено из Посольства Мексики  
в Москве 31 мая 1995 года

Перевод с испанского

**ЭРНЕСТО СЕДИЛЬО ПОНСЕ ДЕ ЛЕОН  
Президент Мексиканских Соединенных Штатов**

Мехико, Федеральный округ, 29 мая 1995 года

**ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ  
ГОСПОДИНУ БОРИСУ ЕЛЬЦИНУ  
ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Господин Президент,

Я глубоко потрясен известием о произошедшем в конце прошлой недели землетрясении на острове Сахалин, о вызывающей скорбь гибели людей и серьезном ущербе, причиненном городу Нефтеюганску.

Выступая от имени народа и правительства Мексики, передаю Вам и жителям Сахалина мои самые глубокие соболезнования и искренние слова солидарности.

Возобновляю Вашему Превосходительству уверения в моем самом высоком и особом уважении.

(подпись)

Перевел: *А.Гуськов* (А.Гуськов)

10918